
0-8-p32-33-090217.tex 6-1

平成 20年度　第 3学期　期末考査 中学部 2(2)　氏名

1. 次の連立方程式を加減法で解きなさい。
x− y = 3 · · ·

y = −2x · · ·
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2. 次の連立方程式を代入法で解きなさい。
x− y = 3 · · ·

y = −2x · · ·
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3. 次の連立方程式を加減法で解きなさい。
x+ y = 2 · · ·

x− y = 0 · · ·
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4. 次の連立方程式を代入法で解きなさい。
y = 2x · · ·

x+ y = 6 · · ·
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1. 次の連立方程式を加減法で解きなさい。
x− y = 3 · · ·

y = −2x · · ·

＋より

x = 3− 2x

x+ 2x = 3

3x = 3

x = 1 · · ·

をに代入する。

y = −2× 1

y = −2

答え x = 1 y = −2

2. 次の連立方程式を代入法で解きなさい。
x− y = 3 · · ·

y = −2x · · ·

をに代入する

x− (−2x) = 3

3x = 3

x = 1 · · ·

をに代入する。

y = −2× 1

y = −2

答え x = 1 y = −2
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3. 次の連立方程式を加減法で解きなさい。
x+ y = 2 · · ·

x− y = 0 · · ·

＋より

2x = 2

x = 1 · · ·

をに代入する。

1 + y = 2

y = 2− 1

y = 1

答え x = 1 y = 1

4. 次の連立方程式を代入法で解きなさい。
y = 2x · · ·

x+ y = 6 · · ·

をに代入する

x+ 2x = 6

3x = 6

x = 2 · · ·

をに代入する。

y = 2× 2

y = 4

答え x = 2 y = 4
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